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MUDr. Vlasta Sedláková, s.r.o.
praktická lékařka pro dospělé

akreditované pracoviště

Hrob, Rybniční 243

www.mudr-vlasta-sedlakova.cz

Ordinační hodiny:

pondělí 7.00-1 2.00 1 4.30-1 8.00

úterý 7.00-1 2.00

středa 7.00-1 2.00

čtvrtek 7.00-1 2.00 1 4.30-1 7.00

pátek 7.00-1 2.00

MUDr. Vlasta Sedláková, MUDr. Lenka Sedláková

a sestra Stanislava Marešová
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Městská policie Košťany - Hrob

mob: +420 606 743 087

e-mail: mpkostany@seznam.cz
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V předvečer první adventní neděle se opět po roce
rozsvítil v parku u hasičské zbrojnice vánoční
strom našeho města. Tuto událost doprovázel
slavnostní program v režii "Divadla V Pytli". Ale
pojďme si připomenout celou akci pěkně od začát-
ku. Zahájení proběhlo již ve tři hodiny odpoledne.
Navzdory třeskutému mrazu a všudypřítomné le-
dovce, se na Tržním náměstí sešel úctyhodný počet
lidí. V době konání programu byla na náměstí ome-
zena doprava, takže si každý mohl v klidu pro-
hlédnout nabídku prodejních stánků nebo se

občerstvit, popřípadě se zajít zahřát do otevřeného
"Centra", kde byly připraveny ruční dílny tematicky
zaměřené k adventu a blížícím se svátkům. K za-
hřátí posloužil též tradiční vánoční nápoj – svařák,
jehož vůně se prolínala mezi všemi přihlížej ícími.
Děti si užívaly klouzaček, zahřály se pohybem a
zasmály svým komickým pádům.

Mezitím zahájil z pódia své moderování Petr
Stolař, který následně předal slovo našemu novému
starostovi Jiřímu Fürstovi. Po tomto úvodu již na-
stoupili místní děti se svým vystoupením. Statečně
zvládly vše, co je paní učitelky naučily a sklidily
zasloužený potlesk. Po krátké pauze následovalo
představení tanečnic z TJ Sokol Verneřice ve stylu
známých večerníčkových postaviček Pat a Mat, což
bylo patrné hned při prvním pohledu na jej ich kos-
týmy. Díky svým leckdy až akrobatickým kouskům
musela být jej ich produkce realizována mimo pódi-
um. Diváci jej ich umění náležitě ocenily a již se na
řadu chystal místní pěvecký sbor Klubu seniorů.
Ten svým tradičním vystoupením přispěl k navo-
zení té správné adventní nálady a díky svému na-
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sazení zaslouží veliký respekt. Čas do setmění ná-
sledně vyplnila svým repertoárem kapela Janas &
Papas.
Když už padla úplná tma, tak začal obřad s roz-

svěcením vánočního stromu. Letos se místo ob-
ligátního anděla ujala role nositelky světla trochu
netradičně ledová královna se svou družkou a slu-
žebníky z řad pekelných. Nejprve se čekalo na
kometu, která dle očekávání měla plynule pře-
létnout nad hlavami všech přítomných. Kometě se
ale letět k cíli nechtělo, tak jí museli pomoc čerti
svými vidlemi. Nakonec se povedlo nejvyššímu
čertovi s těmi nejdelšími vidlemi kometu popo-
hnat a ta se následně po menším zápolení dostala
do rukou ledové královny. A následoval průvod.
Nejprve jen po náměstí, kde se kolem královny
vytvořil houf dětí, a po krátké „taneční“ pauze již
v doprovodu všech vyrazil směrem k vánočnímu
stromu. Poté, co všichni dorazili, došlo na odpočet
a ledová královna rozsvítila strom hned na první
pokus. Zářící hvězda na špičce stromu tak kaž-
dému oznamovala, že přichází čas adventní.
Navzdory pokračujícímu koncertu se po tomto

aktu většina přítomných vydala směrem ke svým
domovům, zejména rodiče těch nejmenších a nej-
více zmrzlých dětí. Ledová královna nám letos
pěkně zatopila. Hezké vánoční svátky plné poho-
dy a radosti a úspěšný nový rok 2019 všem.
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